



# Protokol o hodnocení kvalifikační práce

**Název bakalářské práce: FILMOVÉ ZPRACOVÁNÍ POVÍDKY, POHÁDKY, BAJKY,  
BÁSNĚ NEBO HUDEBNÍ SKLADBY – Jdem se projít**

**Práci předložil student: PÍCHOVÁ Marie**

**Studijní obor a specializace:**

**Multimediální design, specializace Animovaná a interaktivní tvorba**

**Hodnocení vedoucího práce**

**Práci hodnotil: prof. akad. mal. Jiří Barta**

## **1. Cíl práce**

Žánr „hudební klip“, jako téma bakalářské práce, je častou a oblíbenou volbou studentů našeho ateliéru a není tedy překvapením, že i autorka Marie Píchová šla touto cestou. Počáteční rozpačité fáze hledání stylu a koncepce a následné zdravotní problémy autory, ale nenavědčovaly, že průběh realizace bude jednoduchý a hladký a upřímně řečeno vzbuzovaly i pochybnosti, že práce bude dokončena včas. Marie Píchová, ale nakonec dokázala všechny problémy vyřešit a vytvořit nadstandardní dílko, které je dokončené a jako hudební klip, funguje. Cíl práce byl jistě naplněn.

## 1. Stručný komentář hodnotitele

Přestože na první pohled působí práce jako dobře namíchaní koktejl formálně rozdílných animací (plastelína, kresba, reálné prvky...), nejde jen o samoúčelné ochutnávky různých výtvarných a technologických stylů, ale o koncepční přístup, který autorka sleduje od samého prapočátku (2015 – první námět). Opakování primitivního a chytlavého hudebního motivu spolu s dynamickou animací opiček a banánů, je ale spíše výletem do intimního světa autorky, než výletem diváka mimo realitu i když mantra AUM použitá v úvodu, to nabízí.

Kromě rozmanitých technologických a výtvarných stylů, má práce výbornou animaci a synchron s hudbou, je výrazná a osobitá. Pokud, ale posuzujeme klip z hlediska „přínosu pro daný obor“, je práce milým kamínkem v mozaice tohoto frekventovaného žánru.

Přestože jde jen o bakalářskou práci, je možné ocenit její profesionální úroveň a zodpovědný a důsledný přístup autorky během realizace.

## 2. Vyjádření o plagiátorství

Práce je jistě vlastním originálním dílem autorky a není plagiátem.

## 4. Navrhovaná známka a případný komentář

Výborně.

**Datum:**

15.8. 2018

**Podpis:**

*Jan Barta*

Západočeská univerzita v Plzni

Doručeno: 17.08.2018

ZCU 021302/2018

listy: 1 přílohy

druh:



zcupes1131a0f